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Thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị

 Nghị quyết Trung ương 4 (Khóa XI, XII, XIII) của Đảng năm 2023

------
Thực hiện Chuyên đề toàn khoá“Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phục”, Chuyên đề năm 2023 Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về “Xây dựng văn hoá, con người An Giang theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; đồng thời chấp hành các quy định nêu gương của Đảng và Chỉ thị 15-CT/TW, ngày 12/01/2017 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ về “Kỷ luật, kỷ cương, nâng cao hiệu quả, chất lượng hoạt động của hệ thống chính trị trên địa bàn tỉnh”.

Thực hiện Kế hoạch số 44-KH/HU, ngày 17-02-2022 của Ban Thường vụ Huyện uỷ về thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị tiếp tục thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và lam theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2021 và 05 năm (2021 – 2025) và Hướng dẫn số 05-HD/HU, ngày 27-02-2023 của Ban Thường vụ Huyện uỷ Chợ Mới về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2023.  

Để tiếp tục đẩy mạnh việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị, Nghị quyết Trung ương (NQTW) 4 (Khóa XI, XII, XIII) của Đảng đi vào chiều sâu, thiết thực, hiệu quả và tạo sức lan toả trong cộng đồng góp phần nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến chiến đấu của tổ chức cơ sở Đảng. Đồng thời, nâng cao nhận thức và hành động cho đội ngũ cán bộ đảng viên trong việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW và NQTW 4 (Khóa XI, XII, XIII) của Đảng.

Nay Đảng ủy xã Nhơn Mỹ xây dựng chương trình hành động thực hiện Chỉ thị 05 và NQTW 4 (Khóa XI, XII, XIII) của Đảng năm 2023 cụ thể như sau:
1- Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị 
- Triển khai quán triệt cho cán bộ đảng viên và quần chúng trong toàn đảng bộ Chuyên đề toàn khoá“Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phục”, Chuyên đề năm 2023 Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về “Xây dựng văn hoá, con người An Giang theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; đồng thời chấp hành các quy định nêu gương của Đảng và Chỉ thị 15-CT/TW, ngày 12/01/2017 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ về “Kỷ luật, kỷ cương, nâng cao hiệu quả, chất lượng hoạt động của hệ thống chính trị trên địa bàn tỉnh” và chuyên đề của Tỉnh uỷ năm 2017 “kỷ luật, kỷ cương, trách nhiệm” và phát động chi, đảng bộ xây dựng chương hành động của tập thể và từng cán bộ đảng viên, quần chúng viết bản cam kết tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu năm 2023 đạt yêu cầu.

- Tiếp tục thực hiện 04 nhiệm vụ trọng tâm của Kết luận 01-KL/TW của Bộ Chính trị về việc đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, đặc biệt là sự nêu gương của cán bộ đảng viên nhất là cán bộ lãnh đạo quản lý chủ chốt, người đứng đầu cơ quan đơn vị. 

- Đưa việc thực hiện Chỉ thị 05 của Bộ Chính trị gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (Khoá XI, XII, XIII) của Đảng vào trong sinh hoạt thường kỳ tháng, quý của chi, đảng bộ và xác định những nội dung, nhiệm vụ trọng tâm để “học tập” và “làm theo”.

- Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho cán bộ, đảng viên trong Đảng bộ, cụ thể là học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và Nghị quyết Trung ương 4 (Khoá XI, XII, XIII) của Đảng gắn với thực hiện khẩu hiệu hành động của Ban Thường vụ Huyện uỷ “3 Không – 3 Cần – 3 Quyết tâm” một cách thường xuyên theo chủ điểm, thời điểm phù hợp với điều kiện của từng chi, đảng bộ và yêu cầu mỗi chi đảng bộ xây dựng kế hoạch hoặc lồng ghép vào chương trình hành động tập thể để thực hiện có hiệu quả khẩu hiệu hành động của Ban Thường vụ Huyện uỷ “3 Không – 3 Cần – 3 Quyết tâm”.

Tổ chức sơ kết 03 năm thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW và NQTW 4 (Khóa XI, XII, XIII) của Đảng năm 2023. Đồng thời, triển khai kế hoạch trọng tâm thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW và NQTW 4 (Khóa XI, XII, XIII) của Đảng năm 2023.

2- Nghị quyết Trung ương 4 (Khóa XI, XII, XIII) của Đảng
Đảng ủy thực hiện thường xuyên công tác giáo dục chính trị tư tưởng đối với cán bộ đảng viên và quần chúng trong toàn đảng bộ. Kịp thời nắm bắt tình hình tư tưởng trong nội bộ cán bộ đảng viên và tâm trạng dư luận xã hội trong các tầng lớp nhân dân nhằm giải quyết tốt những vấn đề bức xúc, nổi cộm trong nhân dân trên các lĩnh vực kinh tế, xã hội, văn hoá, quốc phòng an ninh… góp phần thực hiện tốt nhiệm vụ Đảng bộ và nhiệm vụ chính trị của địa phương. Từ đó, làm tốt công tác định hướng tư tưởng và giáo dục chính trị tư tưởng trong nội bộ theo hướng tích cực và hiệu quả, tạo được sự đồng thuận rộng rãi trong các tầng lớp nhân dân. Đồng thời, tăng cường công tác kiểm tra, giám sát đối với các tổ chức đảng và đảng viên khi có dấu hiệu vi phạm cũng như đánh giá đúng kết quả hoàn thành nhiệm vụ cuối năm của tổ chức Đảng và đảng viên.

Tiếp tục thực hiện tốt công tác tự phê bình và phê bình trong sinh hoạt Đảng, kịp thời khắc phục những tồn tại yêu kém trong quá trình lãnh đao, chỉ đạo và tổ chức hiện góp phần xây dựng Đảng bộ ngày càng trong sạch, vững mạnh. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Nghị quyết Trung ương 4 (Khoá XII, XIII) đến từng cán bộ, đảng viên và quần chúng nhân dân trong toàn Đảng bộ. Yêu cầu mỗi chi, đảng bộ và từng cá nhân bản cam kết không rơi vào 27 biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá” trong nội bộ. Kiên quyết đấu tranh với những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá” trong nội bộ, trong đội ngũ cán bộ đảng viên.

3- Nhiệm vụ và giải pháp thực hiện

*Thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị
- Xây dựng và triển khai kế hoạch thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW gắn với Nghị quyết Trung ương 4 (Khoá XIII) năm 2022 với những nhiệm vụ trọng tâm, trong điểm.

- Đôn đốc, nhắc nhở cán bộ đảng viên quán triệt cho cán bộ đảng viên trong đảng bộ quan tâm thực hiện Chuyên đề toàn khoá “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phục”, Chuyên đề năm 2023 Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về “Xây dựng văn hoá, con người An Giang theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”gắn với thực hiện chuyên đề của Tỉnh uỷ năm 2017 “kỷ luật, kỷ cương, trách nhiệm”. Lồng ghép nội dung của các chuyên đề vào trong sinh hoạt chi, đảng bộ để học tập và làm theo.
- Tiếp tục thực hiện nêu gương của cán bộ đảng viên nhất là cán bộ lãnh đạo quản lý, người đứng đầu cơ quan đơn vị. Cần quán triệt đầy đủ các quy định của Trung ương như quy định số 37-QĐ/TW về những điều đảng viên không được làm; quy định 101-QĐ/TW về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt; quy định số 55-QĐ/TW về một số việc cần làm ngay để tăng cường vai trò nêu gương của cán bộ, đảng viên; quy định số 08-QĐ/TW, ngày 25/10/2018 của Ban Chấp hành Trung ương về “Trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, trước hết là Uỷ viên Bộ Chính trị, Uỷ viên Ban Bí thư, Uỷ viên Ban Chấp hành Trung ương”,. 

- Tiếp tục đưa học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vào trong sinh hoạt lệ chi, đảng bộ hàng tháng, quý thông qua kể những mẫu chuyện về Bác, sinh hoạt chuyên đề để cán bộ đảng viên học tập và làm theo Bác, nhất là Chuyên đề năm 2023.

Tiếp tục thực hiện có hiệu quả các văn bản lãnh đạo, chỉ đạo, hướng dẫn của Ban Thường vụ Huyện ủy, Ban Tuyên giáo Huyện ủy như chào cờ đầu tuần, Công văn 34 của Ban Tuyên giáo Huyện ủy; khẩu hiệu hàng động “3 Không – 3 Cần – 3 Quyết tâm”, 10 Tiêu chí Tổ tự quản với những việc làm cụ thể thiết thực.

*Thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (Khóa XI, XII, XIII) của Đảng 

Đảng ủy tiếp tục đẩy mạnh công tác giáo dục chính trị tư tưởng trong toàn đảng bộ nhằm tạo sự thống nhất về nhận thức và hành động đối với cán bộ đảng viên gắn với thực hiện các nhiệm vụ chính trị của địa phương. Từ đó, đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền trong các tầng lớp nhân dân để tạo ra sự đồng thuận cao trong xã hội.

Tiếp tục thực hiện tốt công tác tự phê bình và phê bình trong sinh hoạt Đảng, khắc phục tốt những biểu hiện suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống trong cán bộ đảng viên, thực hiện đồng bộ các giải pháp: thực hiện nghiêm nguyên tắc tổ chức sinh hoạt Đảng, nêu cao tính tiên phong gương mẫu của lãnh đạo, quản lý trong họp Ban Thường vụ, Ban Chấp hành, tăng cường công tác kiểm tra giám sát đối với tổ chức Đảng và đảng viên cũng như kiểm tra giám sát việc thực hiện nhiệm vụ được phân công. 

Tiếp tục nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu của đảng bộ, tập trung duy trì nề nếp và nâng cao chất lượng sinh chi đảng bộ. Trong họp Ban Chấp hành, Ban Thường vụ, sinh hoạt đảng bộ cần thực hiện nghiêm túc nguyên tắc sinh hoạt Đảng như tập trung dân chủ, tập thể lãnh đạo cá nhân phụ trách; đồng thời xác định rõ thẩm quyền, trách nhiệm của người đứng đầu, khắc phục tình trạng thiếu tập trung dân chủ, nêu cao tính tiên phong gương mẫu; giữ gìn sự đoàn kết thống nhất trong Đảng.

Cán bộ đảng viên phải nói không với suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức lối sống “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá”. Bên cạnh công tác giáo dục chính trị tư tưởng, cần kịp thời động viên khuyến khích cán bộ đảng viên có nhiều thành tích trong thực hiện nhiệm vụ được giao, luôn đặt lợi ích của tập thể, của nhân dân lên trên lợi ích cá nhân, gắn bó mật thiết với nhân dân, hết lòng hết sức phụng sự Tổ quốc và phục vụ nhân dân, lắng nghe và tiếp thu những ý kiến đóng góp của nhân dân trong xây dựng Đảng, góp ý phê bình cán bộ đảng viên.

Mỗi cán bộ đảng viên và quần chúng phải viết bản cam kết không rơi vào 27 biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá” theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 (Khoá XII, XIII) của Đảng.

Cấp uỷ, chi đảng bộ cần tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho cán bộ, đảng viên. Đồng thời, tăng cường kiểm tra giám sát đối với các dấu hiệu suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá” trong nội bộ. Phát huy hơn nữa vai trò MTTQ và các đoàn thể trong phản biện xã hội, góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền
4- Tổ chức thực hiện

Chương trình hành động của Đảng uỷ thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW, Nghị quyết Trung ương 4 (Khóa XI, XII, XIII) của Đảng năm 2023 được triển khai trong Ban Thường vụ, Ban Chấp hành, đoàn thể chính trị - xã hội và từng chi, đảng bộ trực thuộc. Chương trình hành động được cụ thể hóa trong Nghị quyết của Đảng uỷ hàng tháng, quý, năm để lãnh đạo và tổ chức thực hiện.

Ban Tuyên giáo Đảng ủy, Bộ phận giúp việc Đảng uỷ phối hợp với các ban xây dựng Đảng theo dõi quá trình thực hiện, có đánh giá kết quả thực hiện hàng quý sơ, tổng kết để rút kinh nghiệm. Đồng thời, biểu dương khen thưởng những tập thể và cá nhân có những mô hình hay, cách làm sáng tạo để nhân rộng điển hình và thông qua đó phê bình kiểm điểm những tập thể, cá nhân làm chưa tốt.

Trên đây là Chương trình hành động của Đảng uỷ thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW, Nghị quyết Trung ương 4 (Khóa Xi, XII, XIII) của Đảng năm 2023. Đảng ủy yêu cầu các chi, đảng bộ trực thuộc xây dựng chương trình hành động, kế hoạch của chi, đảng bộ mình và nghiêm túc thực hiện.

Nơi nhận                                                                                       T/M ĐẢNG ỦY

- Ban Tuyên giáo Huyện ủy,                                                        PHÓ BÍ THƯ                                 

- Các đồng chí Đảng ủy viên,
- Thành viên BPGV BTVĐU,
- Các chi, đảng bộ trực thuộc,
- Các đoàn thể chính trị - xã hôi,
- Lưu Văn phòng Đảng uỷ.                                       

                                                                                                        Phạm Thị Thuỳ Dương
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