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KẾ HOẠCH

về đẩy mạnh học tập và làm theo 
tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2023
-------

Thực hiện Kế hoạch số 44-KH/HU, ngày 17/02/2022 của Ban Thường vụ Huyện uỷ về thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị tiếp tục thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và lam theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2021 và 05 năm (2021 – 2025) và Hướng dẫn số 05-HD/HU, ngày 27/02/2023 của Ban Thường vụ Huyện uỷ Chợ Mới về đẩy học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2023.  

Căn cứ vào tình hình thực tế của địa phương. Đảng ủy xã Nhơn Mỹ xây dựng kế hoạch về đẩy mạnh học tập và lam theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2023 với những nội dung như sau:
I- MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

- Tiếp tục phát huy những kết quả đạt hơn 05 năm qua thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW, NQTW 4 (Khóa XI, XII) của Đảng trên địa bàn xã, đồng thời khắc phục những hạn chế, yếu kém để lãnh đạo và tổ chức thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW, NQTW 4 (Khoá XI, XII) đối với từng tập thể, cá nhân trong việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh nhằm từng bước ngăn chặn và đẩy lùi các biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá” trong nội bộ, quyết tâm xây dựng Đảng bộ ngày càng trong sạch, vững mạnh.

- Việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW, Nghị quyết Trung ương 4 (Khoá XI, XII, XIII) của Đảng năm 2023 phải gắn với thực hiện Nghị quyết Đại hội chi, đảng bộ trực thuộc nhiệm kỳ 2022 – 2025 và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã lần XIV, nhiệm kỳ 2020 – 2025. 

- Tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ đảng viên, đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân hiểu rõ về nội dung, ý nghĩa và tầm quan trọng của việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với các hoạt động chào mừng 133 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2023) và kỷ niệm 135 năm ngày sinh Chủ tịch Tôn Đức Thắng (20/8/1888 – 20/8/2023). 

- Phát động đến các chi, đảng bộ đăng ký thực hiện một hình học tập và làm theo Bác gắn với mục tiêu xây dựng nông thôn mới của địa phương. Đồng thời, biểu dương khen thưởng các gương điển hình tiêu biểu, các tập thể, cá nhân có nhiều mô hình hay, cách làm sáng tạo trong việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.    

- Cấp ủy, chi đảng bộ trực thuộc thường xuyên quan tâm nhắc nhở cán bộ, đảng viên và quần chúng ý thức tự giác học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

II- NỘI DUNG

1- Tổ chức hội nghị học tập và quán triệt chuyên đề năm 2023 “Xây dựng văn hoá, con người An Giang theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” cho tất cả cán bộ đảng viên và quần chúng (hoàn thành tháng 02/2023). 

2- Tổ chức hội nghị sơ kết 03 năm thực hiện Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (Khóa XI, XII, XIII) của Đảng gắn với khen thưởng các tập thể và cá nhân tiêu biểu thực hiện tốt việc học tập và làm theo Bác (hoàn thành tháng 05/2023).

3- Xây dựng chương trình hành động của tập thể (có mẫu kèm theo) và bản cam kết tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu cá nhân(có mẫu kèm theo) về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với thực hiện Nghị quyết Đại hội các chi, đảng bộ trực thuộc nhiệm kỳ 2022 – 2025. Yêu cầu tất cả các chi, đảng bộ trực thuộc Đảng uỷ xây dựng thêm kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2023 gắn với triển khai đợt sinh hoạt chính trị, tư tưởng nội dung tác phẩm “Một số vấn đề lý luận và thực tiễn về chủ nghĩa xã hội và con đường đi lên chủ nghĩa xã hội ở Việt Nam” của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng (kèm theo mẫu kế hoạch). 

Lưu ý: 

- Các chi đảng bộ trực thuộc Đảng uỷ nộp 01 bản chương trình hành động của tập thể; 01 bản kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2023 và bản cam kết của các đồng chí trong Ban chi uỷ về Ban Tuyên giáo Đảng uỷ (hoàn thành tháng trước 15/3/2022).  

- Các đồng chí Uỷ viên Ban Chấp hành Đảng bộ xã Nhơn Mỹ gửi bản cam kết tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu năm 2023 gửi về Đảng uỷ (Thông qua Ban Tuyên giáo Đảng uỷ). 
- Tất cả bản cam kết còn lại của đảng viên và chưa là đảng viên thì lưu tại chi, đảng bộ mình.

4- Đẩy mạnh tuyên truyền học tập và làm theo Bác gắn với các ngày lễ lớn của đất nước

- Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội và các chi, đảng bộ trực thuộc cần đẩy mạnh công tác tuyên truyền vận động việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh đến các tầng lớp nhân dân bằng nhiều hình thức, việc làm cụ thể, thiết thực gắn với tuyên truyền các ngày lễ lớn của đất nước góp phần tạo sức lan toả trong cộng đồng.

5- Tuyên truyền gương điển hình tiêu biểu, gương người tốt việc tốt và các tập thể, cá nhân có nhiều mô hình hay cách làm sáng tạo trong học tập và làm theo Bác 

Yêu cầu các chi, đảng bộ trực thuộc và MTTQ, các đoàn thể chính trị - xã hội lập danh sách những cá nhân và tập thể tiêu biểu ở trong chi bộ ấp, ngoài ban ấp và trong hệ thống đoàn thể từ xã đến ấp gửi về Đảng uỷ (Thông qua Ban Tuyên giáo Đảng uỷ) để tổng hợp báo cáo về Ban Tuyên giáo Huyện uỷ (trước 20 hàng tháng). 

6- Tiếp tục duy trì tổ chức hội nghị giao ban thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW gắn với Nghị quyết Trung ương 4 (Khoá XI, XII, XIII) của Đảng hàng quý cấp xã
Tiếp tục duy trì tổ chức hội nghị giao ban thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW gắn với Nghị quyết Trung ương 4 (Khoá XI, XII, XIII) của Đảng hàng quý cấp xã theo hướng đổi mới nội dung và hình thức tổ chức góp phần nâng cao hiệu quả của hội nghị giao ban quý về thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW gắn với Nghị quyết Trung ương 4 (Khoá XI, XII, XIII) của Đảng. Nội dung hội nghị giao ban sẽ tập trung vào những vấn đề quan trọng về học tập và làm theo Bác, những vấn đề bức xúc, nổi cộm gây dư luận xã hội để tập trung giải quyết, làm rõ nhằm góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị của địa phương.  

7- Tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 133 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2023) và chào mừng kỷ niệm 135 năm ngày sinh Chủ tịch Tôn Đức Thắng (20/8/1888 – 20/8/2023)
Thiết thực chào mừng kỷ niệm 132 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2022) và 134 năm ngày sinh Chủ tịch Tôn Đức Thắng (20/8/1888 – 20/8/2022), Đảng uỷ tổ chức các hoạt động tuyên truyền trực quan sinh động như treo băng rol, biểu ngữ, các hoạt động văn hoá văn nghệ, thể dục thể thao chào mừng nhằm tạo sân chơi bổ ích cho cán bộ, đảng viên và quần chúng nhân dân tham dự góp phần đưa việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Bác Hồ, Bác Tôn đi vào cuộc sống. Đặc biệt, tổ chức hội thi kể chuyện Bác Hồ - Bác Tôn năm 2023 (sẽ có thông báo sau). Mặt trận và các đoàn thể chính trị - xã hội đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm 133 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2023) và 135 năm ngày sinh Chủ tịch Tôn Đức Thắng (20/8/1888 – 20/8/2023) trong cán bộ, đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân bằng các hoạt động cụ thể, thiết thực góp phần tạo sức lan toả mạnh mẽ việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Chủ tịch Hồ Chí Minh, Chủ tịch Tôn Đức Thắng.

8- Công tác kiểm tra, giám sát

Bộ phận giúp việc tham mưu cho Ban Thường vụ Đảng uỷ xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát kết quả học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh đối với các chi, đảng bộ trực thuộc và các đoàn thể chính trị - xã hội năm 2023 (nội dung cụ thể sẽ có thông báo sau).

Uỷ ban kiểm tra Đảng uỷ trong chương trình hàng năm cần quan tâm phối hợp kiểm tra, giám sát chuyên đề hoặc lồng ghép kiểm tra, giám sát đối với các chi, đảng bộ trực thuộc trong việc học tập và làm theo Bác gắn với Nghị quyết Trung ương 4 (Khoá Xi, XII, XIII) của Đảng.

III- TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1- Ban Tuyên giáo Đảng uỷ 

Chủ động tham mưu cho Thường trực Đảng uỷ xây dựng và triển khai kế hoạch thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW, Nghị quyết Trung ương 4 (Khoá XI, XII, XIII) của Đảng năm 2023. Chủ trì, phối hợp với các ban xây dựng Đảng theo dõi, kiểm tra, đôn đốc, nhắc nhở các chi, đảng bộ trực thuộc và các đoàn thể chính trị - xã hội năm 2023. 

2- Các đoàn thể chính trị - xã hội

MTTQ và các đoàn thể chính trị - xã hội xây dựng kế hoạch thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW, Nghị quyết Trung ương 4 (Khoá XI, XII, XIII) của Đảng năm 2023 đến cán bộ, đoàn viên, hội viên (theo mẫu hướng dẫn). Đẩy mạnh công tác tuyên truyền vận động cán bộ, đoàn viên hội viên thực hiện tốt việc học tập và làm theo Bác. 
3- Chi, Đảng bộ trực thuộc
- Chi, đảng bộ trường học, chi bộ ngành xã xây dựng kế hoạch và chương trình hành động tập thể thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW, Nghị quyết Trung ương 4 (Khoá XI, XII, XIII) của Đảng và kế hoạch thực hiện Khẩu hiệu hành động của Huyện uỷ “3 Không, 3 Cần, 3 Quyết tâm” năm 2023 triển khai đến cán bộ đảng viên và quần chúng. 

- Đối với các chi bộ ấp thì xây dựng chương trình hành động tập thể, kế hoạch  học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2023. Cá nhân thì viết bản cam kết tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu năm 2023. Căn cứ kế hoạch của Đảng uỷ các chi, đảng bộ trực thuộc, các ban, ngành, đoàn thể khẩn trương tổ chức thực hiện đảm bảo đúng thời gian quy định.

Giao cho Bộ phận giúp việc Đảng uỷ triển khai và tổ chức thực hiện có hiệu quả những nhiệm vụ trọng tâm của kế hoạch này. Đồng thời, theo dõi, kiểm tra kết quả thực hiện các chi, đảng bộ trực thuộc, các ban, ngành, đoàn thể và tổ chức nhận xét đánh giá việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2023.

Trên đây là kế hoạch về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2023 của Đảng uỷ xã Nhơn Mỹ.
Nơi nhận:                                                                                      T/M ĐẢNG ỦY
- Ban Tuyên giáo Huyện ủy,                                                       PHÓ BÍ THƯ

- TT Đảng ủy-UBND,

- Các ban ngành đoàn thể xã,

- Các chi, đảng bộ trực thuộc,

- Lưu Văn phòng Đảng uỷ.                                                                                                        
                                                                                     Phạm Thị Thuỳ Dương
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